
 

Trasa: Czerwona - Matki Bożej Bolesnej
Duczki - Duczki

 

 

 
Przebieg trasy Duczki - Mostówka - Majdan - Ostrowik - Zabraniec - Trzcinka -

Kolno - Nowe Ręczaje - Nowe Grabie - Nadbiel - Czubajowizna -
Laskowizna - Karolew - Jasienica - Ostrówek - Klembów - Dobczyn
- Zagościniec - Dobczyn - Duczki

Długość trasy 54 km

Suma podejść 313 m

Rejon Duczki

https://trasy.edk.org.pl/pl/areas/duczki/route/czerwona-matki-
bozej-bolesnej

Aktualizacja Marzec 2026

• Poruszamy się w grupach maks. 10-osobowych zachowując zasady ruchu drogowego.
• Zachęcamy do pokonania trasy INDYWIDUALNIE.
• Bądźmy widoczni na drodze. Warto posiadać elementy odblaskowe i latarkę.
• Na trasie obowiązuje REGUŁA MILCZENIA.
• Alarmowy numer telefonu: 112

Przewodnik dostępny jest też w aplikacji EDK na telefon. Mimo to wydrukuj go i zabierz na trasę.
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POCZĄTEK - ul. Willowa 9, Kościół MBNP w Duczkach 
Początek trasy: Po wyjściu z kościoła idziemy w lewo ul. Willową w stronę ul. Szosa
Jadowska. 
Skręcamy w prawo w ul. Szosa Jadowska i od razu w lewo w ul. Majdańską. 
Idziemy ul. Majdańską przez Duczki, a następnie przez Mostówkę. 
Dochodzimy do głównej drogi Poświętne – Majdan i skręcamy w prawo w kierunku
Majdanu. 
Na rondzie w Majdanie skręcamy w lewo (kierunek: Zabraniec) w ul. Wyszyńskiego.
Kościół znajduje się 150 m za rondem. 

 
Spod kościoła idziemy dalej ul. Wyszyńskiego w kierunku Zabrańca przez Majdan, a
następnie Cięciwę. 
W Cięciwie, gdzie kończą się zabudowania i zaczyna las, główna droga skręca w
lewo. Na skrzyżowaniu ulic Wyszyńskiego / Wołomińska / Polna schodzimy z asfaltu i
kontynuujemy marsz drogą leśną (przedłużenie ul. Wyszyńskiego). 
Po ok. 900 m od asfaltu dochodzimy do skrzyżowania dróg leśnych. Przed
skrzyżowaniem, na drzewie po prawej stronie, widnieje biało-czerwony znak „56”.
Skręcamy tam w lewo. 
Idziemy przez las ok. 1,5 km do pierwszych zabudowań i asfaltu. 500 m dalej
dochodzimy do drogi Majdan – Zabraniec i idziemy nią na wprost do Zabrańca. 
Na rondzie w Zabrańcu idziemy prosto (kierunek: Poświętne). 800 m za rondem
skręcamy w lewo w ul. ks. W. Skonieckiego, którą dochodzimy do kościoła. 

 
Spod kościoła idziemy ul. Szkolną do jej końca, tam skręcamy w lewo w stronę
miejscowości Trzcinka. 
W Trzcince przecinamy skrzyżowanie na wprost i idziemy dalej do miejscowości
Kolno (Uwaga: brak chodnika i oświetlenia!). 
Na końcu prostego odcinka drogi Trzcinka – Kolno, przy skrzyżowaniu, stoi Krzyż
przydrożny (dokładnie na wprost naszej drogi). 

 
Skręcamy w prawo przed Krzyżem, a 300 m dalej (za budynkami „Pierogi Domowe”)
skręcamy w lewo w stronę Nowych Ręczajów (Uwaga: brak chodnika i oświetlenia!). 
Idziemy 1,2 km asfaltem do skrzyżowania, gdzie główna droga odbija w lewo. Tu
schodzimy z asfaltu na wprost w drogę gruntową (ok. 950 m). 
Po dojściu do prostopadłej drogi asfaltowej skręcamy w lewo, a 20 m dalej (przed
tablicą „Ręczaje Polskie”) skręcamy w prawo w drogę gruntową. 

STACJA I - Kościół NMP Królowej Różańca Świętego, Majdan (5,5 km)

STACJA II - Kościół Chrystusa Miłosiernego, Zabraniec (11,2 km)

STACJA III - Krzyż przydrożny, Kolno (14,1 km)

© Ekstremalna Droga Krzyżowa 2026        Trasa: Czerwona - Matki Bożej Bolesnej Strona 2 z 5



17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

26.

27.

28.

29.

30.

31.

32.

33.

34.

35.

Idziemy przez łąki i las ok. 2,5 km do miejscowości Nowe Grabie (pojawia się asfalt). 
Przy pierwszych zabudowaniach, na skrzyżowaniu z Krzyżem i tablicą upamiętniającą
lotników „Karasia”, skręcamy w prawo w stronę cmentarza (ok. 400 m). 
Dochodzimy do Stacji V - Cmentarz Parafialny, Nowe Grabie. 

 
Skręcamy w prawo przed Krzyżem, a 300 m dalej (za budynkami „Pierogi Domowe”)
skręcamy w lewo w stronę Nowych Ręczajów (Uwaga: brak chodnika i oświetlenia!). 
Idziemy 1,2 km asfaltem do skrzyżowania, gdzie główna droga odbija w lewo. Tu
schodzimy z asfaltu na wprost w drogę gruntową (ok. 950 m). 
Po dojściu do prostopadłej drogi asfaltowej skręcamy w lewo, a 20 m dalej (przed
tablicą „Ręczaje Polskie”) skręcamy w prawo w drogę gruntową. 
Idziemy przez łąki i las ok. 2,5 km do miejscowości Nowe Grabie (pojawia się asfalt). 
Przy pierwszych zabudowaniach, na skrzyżowaniu z Krzyżem i tablicą upamiętniającą
lotników „Karasia”, skręcamy w prawo w stronę cmentarza (ok. 400 m). 
Przy posesji Nadbiel 8 Kapliczka przydrożna - Stacja V. 

 
Kontynuujemy marsz asfaltem przez lasek i pola (ok. 2,3 km). 
Po minięciu serii łuków (lewo, prawo, las, lewo, prawo) droga asfaltowa skręca pod
kątem prostym w prawo. W tym miejscu schodzimy z asfaltu na wprost w drogę
gruntową. 
Po 750 m droga skręca w prawo do skrzyżowania z asfaltem. Tam skręcamy w lewo
w stronę Laskowizny (Uwaga: brak chodnika!). 
Przy skrzyżowaniu w Laskowiźnie, po prawej stronie, stoi Krzyż - Stacja VI. 

 
Skręcamy w lewo w główną drogę (kierunek: Karolew). Idziemy ok. 2,5 km wśród
pól i luźnej zabudowy. 
W Karolewie droga skręca łukiem w lewo, a na skrzyżowaniu w prawo w ul. Reja
(trzymamy się drogi z pierwszeństwem). 
Przechodzimy przez mostek do skrzyżowania z ul. Widok, gdzie stoi Krzyż - Stacja
VII. 

 
Idziemy dalej ul. Reja do drogi wojewódzkiej 634. Skręcamy w nią w lewo (jest
chodnik). 
Po 250 m przechodzimy przez mostek i za łukiem skręcamy w prawo w ul. Młyńską. 
Idziemy ul. Młyńską (asfalt, potem droga gruntowa przez łąki i las) ok. 2,3 km aż do

STACJA IV - Cmentarz Parafialny, Nowe Grabie (19,8 km)

STACJA V - Kapliczka przydrożna przy posesji Nadbiel 8 (22,9 km)

STACJA VI - Krzyż przydrożny, Laskowizna (27,7 km)

STACJA VII - Krzyż przydrożny, Karolew (30,4 km)
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linii kolejowej. 
Przed przejazdem (nie przechodzimy przez tory!) skręcamy w drogę gruntową w
lewo w las. Idziemy do zabudowań i skrzyżowania dróg gruntowych z Krzyżem „J CH
1960”. - Stacja VIII. 

 
Przy Krzyżu skręcamy w lewo i idziemy szeroką drogą gruntową przez las (kierunek:
Ostrówek). 
Po 1,2 km dochodzimy do zabudowań i skrzyżowania ul. Warszawskiej z wyłożoną
kostką ul. Leśną. Skręcamy w prawo w ul. Leśną. 
300 m dalej, przy skrzyżowaniu z ul. św. Faustyny, znajduje się Dom św. Siostry
Faustyny oraz kapliczka na drzewie - Stacja IX. 

 
Kontynuujemy ul. Leśną (las po prawej). Po 400 m skręcamy w lewo pod kątem
prostym (nadal ul. Leśna). 
Po 1,5 km prostej drogi dochodzimy do trasy Ostrówek – Klembów. Skręcamy w
prawo w stronę Klembowa. 
Idziemy chodnikiem przez las, tory kolejowe aż do zabudowań i kościoła w
Klembowie. 

 
Spod kościoła idziemy ul. Żymirskiego, mijamy cmentarz i skręcamy w lewo w ul.
Przemysłową (kierunek: Dobczyn). 
Idziemy chodnikiem przez most na Rządzy do miejscowości Pasek. 
Za pierwszymi domami skręcamy w prawo w ul. Spacerową, a 500 m dalej w lewo w
leśną ul. Łąkową (kierunek: południe). 
Na końcu ul. Łąkowej, przy skrzyżowaniu z ul. Dębową i ul. Prymasa Tysiąclecia, stoi
przydrożny Krzyż - Stacja XI. 

 
Idziemy ul. Prymasa Tysiąclecia na południe. Za myjnią skręcamy w prawo. 
Mijamy sklep, dochodzimy do głównej ul. Mazowieckiej i idziemy nią na wprost. 
Mijamy szkołę i 250 m za nią skręcamy w lewo w gruntową ul. Wołomińską. 
Idziemy ul. Wołomińską, mijając zabudowania, lasek i przecinając ul. Dębową.
Mijamy domy w budowie. 
Na rozwidleniu dróg gruntowych wybieramy drogę odbijającą łukiem w lewo. 
Dochodzimy do ul. Armii Krajowej w Zagościńcu. Po lewej stronie zobaczymy

STACJA VIII - Krzyż przy skrzyżowaniu dróg Wołomińskiej i Jagodowej,
Jasienica (33,6 km)

STACJA IX - Kapliczka w pobliżu Domu Św. Faustyny, Ostrówek (35,2 km)

STACJA X - Kościół św. Klemensa Papieża i Męczennika, Klembów (39,4 km)

STACJA XI - Krzyż przydrożny, Pasek (42,9 km)
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cmentarz. 

 
Przechodzimy przez cmentarz główną alejką lub idziemy wzdłuż ogrodzenia po jego
północnej stronie. 
Spod cmentarza ruszamy leśną dróżką na północny wschód. Po ok. 250 m dróżka
skręca w prawo, a 100 m dalej w lewo (miejsce nieprzejezdne dla aut). 
Idziemy dróżką mijając łąki i zarośla do gruntowej ul. Granicznej. Skręcamy w nią w
prawo i idziemy do skrzyżowania z ul. Krańcową i Makową (Lipinki). 
Skręcamy w lewo w gruntową ul. Krańcową i idziemy ok. 700 m do asfaltowej ul.
Słonecznej. 
Skręcamy w lewo w ul. Słoneczną (brak chodnika), przechodzimy pod linią
wysokiego napięcia i wchodzimy do Dobczyna. 
Główna droga skręca w lewo w ul. Willową, mijamy ją i wchodzimy w ul. Krzywą
(gruntowa, bliżej ekranów przy torach). 
Idziemy ul. Krzywą równolegle do torów, a następnie skręcamy lekko w lewo zgodnie
z jej biegiem. 
Dochodzimy do ul. Mazowieckiej, skręcamy w prawo w stronę stacji, przechodzimy
przez tory i idziemy w kierunku Starego Grabia. 
Około 350 m za torami, na łuku drogi, skręcamy w prawo w gruntową ul. Długą. Po
500 m zaczyna się chodnik i wchodzimy do Duczek. 

 
Idziemy chodnikiem ul. Długą do skrzyżowania z ul. Ogrodową. 
Skręcamy w prawo w ul. Ogrodową, a następnie w lewo w ul. Przytorową (w stronę
stacji). 
Przy stacji skręcamy w lewo w ul. Willową, którą dochodzimy do kościoła. 

 
Tu kończy się trasa EDK 2026 w Duczkach. 

STACJA XII - Cmentarz Parafialny, Zagościniec (46,2 km)

STACJA XIII - Krzyż przydrożny przy ul. Długiej 50, Duczki (51,7 km)

STACJA XIV - Kościół Matki Bożej Nieustającej Pomocy w Duczkach (53,6 km)

KONIEC - ul. Willowa 9, Kościół MBNP w Duczkach
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